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8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇEKO DAYI isimli atın jokeyi Onur YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

9 numarada kayıtlı olarak koşan EGEBERK isimli atın antrenörü Emin TOKÇALAR, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6  

numaralı atın binicisinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan TAYKUT isimli atın binicisi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına ve yarış dürüstlüğüne aykırı hareket etmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmıştır.  Konu ile 

ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 3 (üç) gün sonra 01.08.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUBATUR isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına ve yarış dürüstlüğüne aykırı hareket etmesinden ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve 

savunma tebligatı yapılmıştır.  Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 3 (üç) gün sonra 01.08.2018 tarihinde 

kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan EGEBERK  isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına ve yarış dürüstlüğüne aykırı hareket etmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası uyarınca ihtar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇALTEPE isimli atın jokeyi Halis KARATAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına ve yarış dürüstlüğüne aykırı hareket etmesinden ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma 

tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

8 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇANBARON  isimli atın antrenörü Kazım MELİKE, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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3 numaraya kayıtlı BAWEPİR isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. 

fıkrası uyarınca 30 günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış 

ayrıca antrenörü Hayri ARAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. 

maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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